
Письмо ФНС от 27 января 2017 г. №
ЕД-4-15/1443

Вопрос: О дате вступления в силу нормативного правового акта об утверждении
формата представления пояснений к налоговой декларации по НДС в электронной
форме.

Ответ: Федеральная налоговая служба, рассмотрев обращение по вопросу
применения приказа ФНС России от 16.12.2016 N ММВ-7-15/682@, сообщает
следующее.

Приказом ФНС России от 16.12.2016 N ММВ-7-15/682@ утвержден формат
представления в электронной форме пояснений к налоговой декларации по налогу
на добавленную стоимость.

Данный приказ зарегистрирован в Минюсте России 13.01.2017 N 45195. Дата
опубликования на официальном интернет-портале правовой информации
(www.pravo.gov.ru) — 13.01.2017.

В соответствии с пунктом 12 Указа Президента Российской Федерации от 23.05.1996
N 763 «О порядке опубликования и вступления в силу актов Президента Российской
Федерации, Правительства Российской Федерации и нормативных правовых актов
федеральных органов исполнительной власти» нормативные правовые акты
федеральных органов исполнительной власти вступают в силу одновременно на
всей территории Российской Федерации по истечении десяти дней после дня их
официального опубликования, если самими актами не установлен другой порядок
вступления их в силу.

Вместе с тем Налоговый кодекс Российской Федерации (далее — Кодекс) для
отдельных нормативных правовых актов федеральных органов исполнительной
власти предусматривает иной порядок вступления их в силу.

В соответствии с пунктом 5 статьи 5 Кодекса нормативные правовые акты,
предусматривающие утверждение новых форм (форматов) налоговых деклараций
(расчетов) или внесение изменений в действующие формы (форматы) налоговых
деклараций (расчетов), вступают в силу не ранее чем по истечении двух месяцев со
дня их официального опубликования.

Учитывая, что положения пункта 5 статьи 5 Кодекса распространяют свое действие
только на нормативные правовые акты, утверждающие форму (формат) налоговой
декларации (расчета), то приказ ФНС России от 16.12.2016 N ММВ-7-15/682@ «Об
утверждении формата представления пояснений к налоговой декларации по налогу
на добавленную стоимость в электронной форме» вступает в силу с 24.01.2017 в
общеустановленном порядке.
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